Emoční inteligence
Inteligence jako taková, označována jako inteligenční kvocient - IQ, zdaleka není schopna dostatečně hodnotit naše schopnosti. Významnou složkou inteligence je také kvocient emoční - EQ. 
Mnozí lidé si myslí ba jsou přesvědčeni o tom, že užší pohled na lidskou inteligenci IQ je geneticky dáno, že životní zkušenosti jej nemohou změnit a že náš osud je z velké části právě těmito schopnostmi předurčen. (Goleman, 1995, str. 9)
Emoční inteligence zahrnuje několik bodů, které jsou pro člena společnosti naprosto nezbytné: 

· Sebeovládání – zvládání a kontrola vlastních citů 

· Sebeuvědomění – znalost sebe, svých emocí a ovlivnění chování 

· Motivace – schopnost využít emočního potenciálu pro dosahování cílů 

· Sociální dovednosti – navazování a udržování společenských vztahů 

· Empatie – vnímání emocí druhých, vcítění se, regulace chování k nim 
Emoční inteligence je součástí každého z nás. Je dokonce nadřazená jakémukoli talentu či nadání, dokonce je v našich životech důležitější než inteligence jako taková či míra vzdělání. Schopnost ovládat naše pocity, rozumět jim, je podstatnou dovedností. Jen díky tomu dokážeme zkrotit svůj hněv, věřit ve své schopnosti, dosahovat úspěchů. Stejně tak je nutné umět se vypořádat se stresem a neúspěchem. Emoční inteligence ovlivňuje naše rozpoložení a tím i možnost být šťastní a spokojení. 
Strach, agrese nebo cynismus dokáží přehlušit veškerou motivaci. Člověk pak není schopen naplno využívat svých dovedností, nedůvěřuje si a to neomylně vede k neúspěchu. Přitom stačí jen tak málo - uvědomit si, když se v nás probouzí emoce, pochopit ji, zkrotit. Vládnout svým pocitům, místo toho, aby ony vládly nám. To je klíč. Často si uvědomíme své pocity, až když vybuchnou naplno - tehdy už je příliš pozdě emoci ovládnout. Pokud si dokážeme uvědomit negativní emoce už ve chvíli jejich zrodu, máme dostatek času, abychom nechali rozum rozhodnout, jak na danou situaci reagovat. 
EQ se skrývá za vším, co cítíte, ať už k sobě samému či ke svému okolí. Člověk s vyrovnaným EQ a IQ je na nejlepší cestě k úspěchu, je zdatný v obchodnictví, báječným psychologem či skvělým manažerem. Člověk s nízkým EQ je v životě naopak velmi nešťastný, propadá depresím, strachu, hůře se vyrovnává se stresem, má problémy v zaměstnání. 
Samotné IQ ani samotné EQ není schopno nám zaručit spokojenější život. To mohou jen oba kvocienty společně. 
Z esoterického hlediska nerozlišujeme IQ ani EQ. To co používáme není ani přirozená inteligence ani genetický daná inteligence, ale je to především intuice chcete-li šestý smysl vnímání „něčeho“ co se nedá pojmenovat. To se člověk nemůže naučit ba ani nastudovat a dostat pod kůži. To je citlivější vnímání světa, se kterým člověk přichází na svět a postupem času, jak roste a vnímá se buď k této citlivější stránce světa nakloní nebo ji může také naprosto ignorovat, zahodit, neřešit. Záleží na postavení myšlení každého jedince jehož názor je vyšší mocí respektován. 

