Hermetismus

Hermetismus je druh esoterismu a současně filosofický směr odvozující svůj původ ze starověkého Egypta. Je symbolickým označením pro souhrn vědomostí, které jsou určeny výhradně úzkému okruhu zasvěcených, svým způsobem intelektuálně vyspělých či jinak privilegovaných lidí. Lze tedy říci, že je protikladem exoterismu, který naopak představuje veškeré obecně známé vědění. 
Vznik hermetismu bývá sice kladen do území v povodí Nilu, ale spíše bychom se přikláněli k teorii, že jeho kolébkou nebylo údolí řeky a její chrámy a hrobkami protkané okolí, ale spíše kosmopolitní prostředí helénistické Alexandrie. Pozoruhodným znakem hermetismu je jeho náboženská neutralita. 
Pramen hermetických nauk jsou řecky psané spisy přisuzované Hermovi Trismegistovi (někdy považovaného za identického s egyptským bohem Thovtem), sdružené do souboru Corpus Hermeticum, za nejvýstižnější z nich bývá pokládána Smaragdová deska. Je pozoruhodným textem, opírá se o egyptské i novoplatónské paralely, obsahuje rozporuplná místa i datace a její věcnost je nejasná. Ideální východisko k tomu, aby bylo možno rozlišovat mezi významem obsahu a dojmu z textu a diskutovat o okolnostech vzniku samotného zápisu i jeho nálezech. Neboť z jednoho nelze přímo usuzovat na druhé, což platí i naopak.
O životě Herma Trismegista existuje mnoho různých legend, ale nic přesnějšího není známo, ba ani to, zda skutečně existoval. Mnozí autoři však píši o tom, že mohl být i synem samotného Adama, jiní popisují jeho cesty po Číně a Indii, další jej pokládají za egyptského krále. Někdy dokonce bývá ztotožňován i s některými biblickými postavami. 
Obecně je Hermes Trismegistos považován zejména za vynálezce alchymie a jeho případné zbožštění je spíše odrazem fantasknih představ, které jeho ať již skutečné či domnělé působení provázely. 
Co všechno lze pokládat za hermetickou filozofii, to závisí na tom, co považujeme za hermetické. V úvahách o hermetismu nové doby např. čteme: „Pojmové myšlení, logos, tu nehraje zdaleka tak výsostnou roli a slouží spíše jako jednoúčelový situační prostředek, jehož prostřednictvím se lze dotknout něčeho hlubšího (…) napsal Hermes Trismegistos své spisy opravdu všechny a vlastnoručně? Nu, asi bude autorem v podobném smyslu slova, v jakém je chápán třeba Mojžíš v Pěti knihách Mojžíšových, jejichž text vznikal řadu staletí po jeho smrti. Je však – podobně jako Mojžíš – alespoň kandidátem na historickou postavu? Není, protože je to bůh!“ 
Církevní kritici všemožných kacířství často tvrdili, že pramenem všech bludů je buď „mnohohlavá hydra gnóse“ nebo řecká filozofie, a pramenem obojího že jsou hermetické spisy. (pozn. tamtéž). Což je mimochodem zajímavým dokladem toho, že ne vždy platí, věta o tom, že hermetický pohled na svět je vždy blízkým spojencem tradičních církví a náboženství. Za součásti hermetického proudu jsou pokládány alchymie, astrologie a magie. Hermetické vědomosti jsou utajovány před nezasvěcenými nebo obecně před veřejností, aby se zachovala výlučnost příslušnosti k nějaké skupině. Jako příklady takových skupin jsou často uváděni Svobodní zednáři, Rosenkruciáni nebo různé magií inspirované řády.
V hermetismu lze často najít skryté jádro některých náboženství, které je často chápáno jako prazáklad, či esence všech současných náboženství.
Hermetické reálie jsou vzhledem ke své tajemnosti a nedostupnosti často využívány jako rekvizita v literárních a filmových dílech, zejména těch, kde jsou nastíněny různé teorie spiknutí nebo fiktivních dějů. 
Hlavní principy hermetismu jsou zpravidla shrnovány do několika následujících premis, jejiž výčet ovšem ani zdaleka nemusí být úplný a které v rámci hermetismu podléhají neustálé reinterpretaci.

