Mytologie

Mytologie (též mythologie) je výraz používaný ve dvou významech. Mytologie je jednak věda studující mýty, jejich vznik a šíření, jednak je tradicí předávané pojetí víry a kultu nějaké skupiny lidí. 

Samotný termín pochází z řeckého slova mythos, což znamená slovo, vypravování. Mýtus je potom určitým typem ustálených pohledů na svět, který bezprostředně ovlivňuje život archaické společnosti. 

Mýty jako takové jsou obvykle příběhy založené na tradičních legendách, které vysvětlují řád světa, jeho stvoření, přírodní síly a jiné jevy a události. Mnohé mýty ukazují působení různých nadpřirozených sil nebo božstev, ale jsou zde i jednoduché příběhy, které byly předávány z pokolení na pokolení ústně.

Nejstarší kultury vzhlížely k minulosti. Ta se zdála být věčná a věčně trvající v nezměněné podobě. Společenský pokrok se však dostal s mýtem do rozporu. Jinými slovy mýtus, ať již jakýkoli, začal být ohrožován například s příchodem zemědělství. Neboť zemědělec se ani tak neptá na to co bylo, ale spíše na to, co přijde a nastane. 

S rozvojem společnosti se mění i náboženství, které přejímá starou mytologii a vedle ní vytváří i mytologii novou. Stanoví dogmata a rituály, které musí člověk vykonávat. Svět je tím navždy rozdělen na dvě části – obyčejný a posvátný. Padá mýtus o tom, že bohové žijí mezi lidmi a bezprostředně patří k jejich světu. Základem moderních náboženství nejsou mýty, ale dogmata, která stanovují pravidla lidského chování a o kterých se nepochybuje. Ani dogma se neohlíží do minulosti.

Mytologické postavy jsou často svázány s nějakým náboženstvím. Mýtus, původním pravopisem mythus, řecky μύθος, je symbolické vyprávění, které je vždy možné interpretovat více než jedním způsobem. Od starověku se nám zachovala nejenom tato vyprávění, ale i některé klíče, kterými je možné jejich obsah interpretovat.
Zásadní rozdíl, který při čtení mýtů musíme mít na paměti, je ten, že se nejedná o běžnou beletrii, která má svůj děj více nebo méně závislý na fantazii tvůrce. Každé symbolické vyprávění také sděluje obsah, který není tak snadné nebo není vůbec možné sdělit přímo.
Například všechna naše přísloví a pořekadla jsou symbolickým sdělením něčeho jiného, než je fyzická skutečnost. To je jako „nosit dříví do lesa“ znamená „to je úplně zbytečné“. S mýty je to podobné, jen pro jejich interpretaci je nutná znalost symbolů, které jsou použity.

Znalost symbolů je tedy základním východiskem pro studium a interpretaci mýtů.
Většina dochovaných starodávných mýtů nám skrze symboliku přenáší mnoho zkušeností, kterými lidé již prošli na cestě svojí evolucí a které nutně nemusíme znovu a znovu opakovat.
Studium mýtů je tedy jedním ze základním východisek při snaze navázat našimi životy na to dobré a moudré, co přinesla lidská minulost.

Zdeněk Kratochvíl ve své knize Od mýtu k logu píše (…všichni ti, kdo myslili ještě po způsobu mythickém, dbali jenom toho, co bylo hodnověrné pro ně, a nemysleli na to, co zajímá nás. Počátky totiž učinili bohy…Ale nestojí za to, abychom se vážně opírali s takovým mythickým mudrováním.“


Ale co když ano?

