Sada pro očista těla a povzbuzení 
Růženín – posílení sebevědomí, zklidnění srdce = HARMONIZUJE
· je symbolem lásky, krásy a uzdravováni. Učí nás trpělivosti při řešení problémů, sebelásce, dává sílu odpouštět. Oživuje fantazii a tvůrčí myšlení. Odbourává strach, zlost, nelibost, pocit viny. Pomáhá přijímat nezbytnost změn. Zklidňuje a tříbí myšlenky. Dodává životní energii.
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Avanturín – kámen štěstí a prosperity = POVZBUZUJE
· posiluje řídící a rozhodovací schopnosti, zvyšuje vnímavost a vytrvalost, povzbuzuje kreativitu a pozvedává inteligenci. Pomáhá a posiluje zrak, zmírňuje projevy alergie, upravuje krevní tlak, posiluje metabolismus, snižuje cholesterol,pomáhá zmírňovat projevy migrény, léčí srdce, dutiny a žaludeční nevolnost.
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Křišťál – nejúčinnější léčivý = UNIVERZÁLNÍ KRYSTAL
· silně zesiluje energii, pohlcuje, uvolňuje a reguluje ji a uvádí ji do absolutní harmonie. Povzbuzuje psychiku, jasnozřivost, samostatnost, pomáhá sebezdokonalení, ochraňuje před vším zlým a negativním, zvyšuje naše duchovní síly, harmonizuje, čistí a chrání auru, zajišťuje klidný spánek. Vhodný pro meditace a magické účely.




Očista a nabíjení  kamenů

Kameny nabíjíme vždy při úplňku či novolunním. Uchopíme kámen mezi palec a ukazovák a dáme ho pod proud studené vody. Mokrý kámen poté položíme na parapet k oknu či na stůl poblíž okna a necháme ho tam přes noc. Ráno je kámen nabitý.

Pokud nebudete kameny čas od času čistit a nabíjet, ale přesto je budete používat, můžou vám prasknout nebo se můžou začít drolit. Pokud používáte sadu kamenů na harmonizaci čaker, doporučuji tuto sadu poprvé dát do sklenice, napustit do ní vodu tak, aby kameny byly ponořeny a další den ráno tuto vodu na lačno vypít poté opakovat každý den až do dalšího úplňku či novolunního. Poté můžete kameny používat i jednotlivě. 
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